

ПРОТОКОЛ № 4

заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений
в муниципальном образовании «Муниципальный округ
Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

13.12.2023г.

Место проведения заседания: Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», кабинет главы (2 этаж).

Время проведения заседания: 13.12.2023 года с 14-00 ч. до 14-50 ч..

Председательствующий: Леконцев А.В. – глава МО «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Председатель комиссии.

Сведения о присутствующих членах комиссии:

Сухоруков М.В., Иванова О.М., Вахрушевой М.Г., Шуклина С.А., Магдантдинов Ф.Н., Ширококов С.А. (замена Добровольской Е.В.), Федеряева М.А.(замена Агеева О.К.)

Сведения об отсутствующих членах комиссии: Протопопова О.В., Воронцов А.Д., Широкова К.В..

Секретарь: Павлова Е.Н.

Приглашенные: и.о.прокурора Якшур-Бодьинского района Мисайлов А.П. (отсутствовал), главный редактор АУ УР «Редакция газеты «Рассвет»» Иванова Э.А.

С предыдущих заседаний комиссии остались неисполненными следующие поручения:

Об исполнении решения заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в Якшур-Бодьинском районе от 28.03.2023 г. протокол № 1.

Вопрос № 2. Информирование населения об опасности для жизни и здоровья потребления денатурированных спиртосодержащих жидкостей.

БУЗ «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» вести постоянную работу по информированию населения о вреде для жизни и здоровья алкоголя и спиртосодержащих жидкостей. Сотрудникам ФАП проводить разъяснительную работу с населением, рекомендовать «зависимым» гражданам пройти лечение. Подготовить информацию о проделанной работе и результатах работы за 2022 год.

Информация предоставлена 6 декабря 2023 года.

Решение: Районной больнице продолжить разъяснительную работу с населением. Провести анализ, в каких населённых пунктах района и территориях района происходят отравления алкоголем, особое внимание обратить на случаи отравления метиловым спиртом. Обо всех случаях отравления метиловым спиртом сообщать в отдел МВД России «Якшур-Бодьинский».

Срок: БУЗ «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» проинформировать Комиссию на следующем заседании.

Об исполнении решения заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в Якшур-Бодьинском районе от 28.09.2023 г. протокол № 3.

Вопрос № 2. О профилактике правонарушений, связанных с гибелью граждан, в том числе несовершеннолетних, на пожарах.

Было приняты решения:

1. В срок до 1 декабря 2023г. Администрации завершить актуализацию перечня мест проживания семей, где установлены пожарные извещатели за счёт бюджета МО – список составлен, ведется дальнейшая работа по его актуализации.

2. Отделу надзорной деятельности и профилактической работы Игринского, Красногорского, и Якшур-Бодьинского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по УР провести переговоры с руководителем Якшур-Бодьинского Лесничества по поводу изготовления и размещения противопожарных аншлагов. В срок до 1 декабря 2023 года.

Решение: Первый вопрос снять с контроля. В связи с отсутствием представителей Отдела надзорной деятельности перенеси второй вопрос на следующее заседание.

Вопрос № 3. Предупреждение преступлений и общественно опасных деяний, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Было принято решение:

УНО составить график предоставления отчётов об организации работы с несовершеннолетними, состоящими на различных формах учёта. В срок до 01.11.2023г.

Заслушали: Вахрушеву М.Г., график составлен.

Решили: Секретарю Комиссии забрать график в Управлении народного образования. Снять вопрос с контроля.

1. Об организации работы по профилактике правонарушений и проведении мероприятий, направленных на профилактику экстремизма и терроризма.

Ответственные: ОМВД России «Якшур-Бодьинский», Управление народного образования, Управление культуры, молодежи и спорта

Докладчики: Сухоруков М.В., Вахрушева М.Г., Артемьева А.А.

Заслушали: Сухорукова М.В. (информация приложена).

За 11 месяцев 2023 года на территории Якшур-Бодьинского района преступлений террористического характера и экстремистской направленности не зарегистрировано, уголовных дел не возбуждалось. Преступлений иностранными гражданами не совершалось.

В апреле этого возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 207 УК РФ (заведомо ложное сообщение об акте терроризма). Уголовное дело направлено в суд.

Кроме того сотрудниками уголовного розыска на постоянной основе проводится мониторинг социальных сетей с целью выявления проявления террористический и экстремистских течений.

Заслушали: Вахрушеву М.Г. (информация приложена).

В течении всего учебного года проводились мероприятия, способствующие развитию правовой культуры, толерантности, воспитанию цивилизованного правосознания, уважения к закону, а также формированию оптимального поведения обучающихся в экстремальных условиях.

В виду последних событий, связанных с гибелью несовершеннолетних в гимназии г.Брянска проведена ВКС со всеми образовательными организациями в целях повышения уровня безопасности и недопущения чрезвычайных ситуаций.

Заслушали: Павлову Е.Н., по информации предоставленной Артемьевой А.А.

В 2023 году основной убор был сделан на проведение мероприятий патриотической направленности. В 2024 году больше внимания будет уделяться мероприятиям направленным на профилактику экстремизма и терроризма.

Решили: 1. УНО контролировать, чтобы в образовательных учреждениях рамки были в рабочем состоянии. В Якшур-Бодьинской СОШ настроить рамку, отчитаться Сухорукову М.В..

2. Молодежному центру «Континент» подготовить план мероприятий по профилактике экстремизма и терроризма на 2024 год, предоставить секретарю комиссии.

Срок: до 30.12.2023г.

2. О реализации и эффективности подпрограммы «Профилактика правонарушений» муниципальной программы «Безопасность».

Ответственные: Председатель, зам. председателя Комиссии

Докладчик: Леконцев А.В., Павлова Е.Н.

Заслушали: Леконцева А.В., Павлову Е.Н. (информация прилагается).

Предоставлен отчёт о работе комиссии за 2023 год и использовании денежных средств подпрограммы «Профилактика» муниципальной программы «Безопасность».

Сухоруков М.В. сказал о том, что даже в центре села нет камер видеонаблюдения, что осложняет работу сотрудникам ОМВД.

Необходимо продумать решение данной проблемы.

Решили: Денежные средства по подпрограмме «Профилактика» должны быть использованы в полном объёме.

Срок: до 31.12.2023г.

3. О подведении итогов работы комиссии за 2023 год и рассмотрение проекта Плана работы Комиссии на 2024 год.

Ответственные: Председатель, зам. Председателя Комиссии, секретарь Комиссии, члены Комиссии.

Докладчик: Леконцев А.В., Павлова Е.Н.

Заслушали: Павлову Е.Н.

Предоставлен на обсуждение проект плана работы Комиссии на 2024 год.

Решили: Внести изменения в план работы по п.6 и п.8. Секретарю комиссии направить утверждённый план всем членам комиссии.

Срок: до 30.12.2023г.

Председатель

А.В.Леконцев

Секретарь

Е.Н.Павлова